SHODA PŘÍSUDKU S PODMĚTEM
	PODMĚT
	PŘÍSUDEK končí ve 3. osobě času minulého

	
	v čísle jednotném
	v čísle množném

	jméno rodu STŘEDNÍHO
	-lo   TO    Kuře pípalo.
	-la   TA    Kuřata pípala.

	jméno rodu ŽENSKÉHO
	-la   TA     Růže kvetla.
	-ly   TY    Růže kvetly.

	jméno rodu MUŽSKÉHO životného
	-l    TEN    Muž šel.
	-li    TI      Muži šli.

	jméno rodu MUŽSKÉHO neživotného
	-l    TEN    Stroj klapal.
	-ly   TY     Stroje klapaly.



!!PAMATUJ SI!!
č. j. to dítě (to kuře) – rod střední	č. mn. ty děti (ty kosti) – rod ženský
[bookmark: _GoBack]Ty děti si hrály. Děti zpívaly.
č. mn. ty oči, ty uši
Oči mě pálily. Uši mi zčervenaly.
(ti) Koně se pásli.	(ti) Rodiče odjeli.	(ti) Lidé se seběhli.
(ti) Lidičky se seběhli.	(ti) Sněhuláci roztáli.

(TI) LIDIČKY, KONĚ, RODIČE ……………
